
160

KITS DE REPARACIÓN
RECOIL
MÉTRICO
RECOIL Thread Repair Kits
Kits de réparation RECOIL

KITS Recoil 
Métrico

REF. Métrico Paso ins

35030 M 3 0,5 10
35040 M 4 0,7 10
35050 M 5 0,8 10
35060 M 6 1 10
35070 M 7 1 10
37080 M 8 1 10
35080 M 8 1,25 10
38100 M 10 1 Bujia 10
38101 M 10 1 10
37100 M 10 1,25 10
35100 M 10 1,5 10
38120 M 12 1,25 Bujia 5
38121 M 12 1,25 5
37120 M 12 1,5 5
35120 M 12 1,75 5
38140 M 14 1,25 Bujia 5
38141 M 14 1,25 5
37140 M 14 1,5 5
35140 M 14 2 5
37160 M 16 1,5 5
35160 M 16 2 5
38180 M 18 1,5 Bujia 5
38181 M 18 1,5 5
37180 M 18 2 5
35180 M 18 2,5 5
38200 M 20 1,5 5
37200 M 20 2 5
35200 M 20 2,5 5
38220 M 22 1,5 5
37220 M 22 2 5
35220 M 22 2,5 5
38240 M 24 1,5 5
37240 M 24 2 5
35240 M 24 3 5
38270 M 27 1,5 5
37270 M 27 2 5
35270 M 27 3 5
38300 M 30 1,5 5
37300 M 30 2 5
35300 M 30 3,5 5
37330 M 33 2
35330 M 33 3,5
38360 M 36 1,5 4
37360 M 36 3 4
35360 M 36 4 4

COMPOSICIÓN DEL KIT

1 Macho

1 Colocador

Insertos:

Hasta M-10 (10 Insertos)

Desde M-12 (5 Insertos)

INS= UNIDADES DE INSERTOS INCLUIDOS EN EL KIT

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



161

KITS DE REPARACIÓN
RECOIL
UNC / UNF / WHITWORTH / BSP
RECOIL Thread Repair Kits
Kits de réparation RECOIL

KITS Recoil 
UNC / UNF / Whitworth / BSP

REF. UNC Paso ins

33040 1/4 20h 10
33050 5/16 18h 10
33060 3/8 16h 10
33070 7/16 14h 5
33080 1/2 13h 5
33090 9/16 12h 5
33100 5/8 11h 5
33120 3/4 10h 5
33140 7/8 9h 5
33160 1 8h 5

REF. WHITWORTH Paso ins

32040 1/4 20h 10
32050 5/16 18h 10
32060 3/8 16h 10
32070 7/16 14h 5
32080 1/2 12h 5
32090 9/16 12h 5
32100 5/8 11h 5
32120 3/4 10h 5
32140 7/8 9h 5
32160 1 8h 5

REF. BSP Paso ins

31020 1/8 28h 10
31040 1/4 19h 10
31060 3/8 19h 5
31080 1/2 14h 5
31100 5/8 14h 5
31120 3/4 14h 5
31160 1 11h 5

REF. UNF Paso ins

34040 1/4 28h 10
34050 5/16 24h 10
34060 3/8 24h 10
34070 7/16 20h 5
34080 1/2 20h 5
34090 9/16 18h 5
34100 5/8 18h 5
34120 3/4 16h 5
34140 7/8 14h 5

34160-14 1 14h 5
34160 1 12h 5

COMPOSICIÓN DEL KIT

1 Macho

1 Colocador

Insertos:

Hasta 3/8 (10 Insertos)

Desde 7/16  (5 Insertos)

INS= UNIDADES DE INSERTOS INCLUIDOS EN EL KIT INS= UNIDADES DE INSERTOS INCLUIDOS EN EL KIT

INS= UNIDADES DE INSERTOS INCLUIDOS EN EL KITINS= UNIDADES DE INSERTOS INCLUIDOS EN EL KIT

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



162

KITS DE REPARACIÓN
PRO SERIE
RECOIL Thread Repair Kits
Kits de réparation RECOIL

KITS

KITS DE REPARACIÓN
Recoil 
Métrico

LONGITUD DEL INSERTO

REF. Métrico Paso 1xD 
u./kit

1,5xD 
u./kit

2xD 
u./kit

35036 M 3 0,5 12 12 12

35046 M 4 0,7 6 6 6

35056 M 5 0,8 6 6 6

35066 M 6 1 6 6 6

35076 M 7 1 6 6 6

37086 M 8 1 6 6 6

35086 M 8 1,25 6 6 6

38106 M 10 1 6 6 6

37106 M 10 1,25 6 6 6

35106 M 10 1,5 6 6 6

38126 M 12 1,25 6 6 6

37126 M 12 1,5 6 6 6

35126 M 12 1,75 6 6 6

37146 M 14 1,5 6

35146 M 14 2 6

37166 M 16 1,5 6

35166 M 16 2 6

38186 M 18 1,5 6

35186 M 18 2,5 6

35206 M 20 2,5 4

COMPOSICIÓN DEL KIT

1 Broca

1 Macho

1 Colocador

5 insertos x 1D

5 insertos x 1,5D

5 insertos x 2D

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



163

KITS DE REPARACIÓN
PRO XL SERIES
RECOIL Thread Repair Kit
Kits de réparation RECOIL

RECUPERADOR DE ROSCAS
Studsaver Blade / Re-Thred 
Refileter des filets 
(Extérieure et Intérieure)

KITS

RECUPERADOR
DE ROSCAS

KITS DE REPARACIÓN
Recoil 
Métrico

Recoil

REF. Métrico Paso UNIDADES X KIT

35038 M 3 0,5 15

35048 M 4 0,7 15

35058 M 5 0,8 15

35068 M 6 1 15

35078 M 7 1 15

37088 M 8 1 15

35088 M 8 1,25 15

38108 M 10 1 15

37108 M 10 1,25 15

35108 M 10 1,5 15

38128 M 12 1,25 10

37128 M 12 1,5 10

35128 M 12 1,75 10

REF.
PARA TORNILLOS

(Rosca Exterior) STUDSAVER

90620 M6-M20 UNC-UNF 1/4-7/8

92238 M22-M36 UNC-UNF 7/8-1”1/2

REF.
KIT PARA TORNI-
LLOS Y TUERCAS

ReTHREAD/Stud-
saver Combi Kit

91012
1 recuperador de roscas para Tornillos M6-M20 
1 recuperador de roscas para Tuercas M12-M16 
1 recuperador de roscas para Tuercas M16-M20

REF.
PARA TUERCAS
(Rosca Interior) RETHREAD

94021 M8-M11
94022 M12-M16 UNC-UNF 7/8-1”1/2

94023 M16-M20 UNC-UNF 11/16-13/16

94024 M22-M32 UNC-UNF 7/8-1"1/4

94025 M32-M54 UNC-UNF 1”1/4-2”1/8

COMPOSICIÓN DEL KIT

1 Macho de rosca Intermedio STI

1 Colocador Combinado

(para roscar macho y colocar insertos)

1 Rompedor de lengüeta magnético

1 Broca

Insertos x 1,5D

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



164

MACHO PARA ROSCA / INSERTOS
APARATO COLOCADOR
EXTRACTOR
RECOIL Insert Taps/Hand Installation Tools/Extraction Tools
Taraud/Outils de montage pour RECOIL/Extracteur

MACHO

KITS DE REPARACIÓN
Recoil 
Métrico

MACHO COLOCADOR EXTRACTOR

D Paso ø Broca 
/ mm REF. REF. REF.

M 3 0,50 3,10 45035 50089 50002 M3 -M10

M 4 0,70 4,10 45045 50125

M 5 0,80 5,20 45055 50156

M 6 1 6,20 45065 50188

M 7 1 7,20 45075 50219

M 8 1 8,20 47085 50250 50003 M4 -M24

M 8 1,25 8,30 45085 50250

M 10 1 48105 50313

M 10 1,25 10,30 47105 50313 50004 M20 -M39

M 10 1,50 10,30 45105 50281

M 12 1,25 12,30 48125 50375

M 12 1,5 12,50 47125 50375

M 12 1,75 12,40 45125 50375

M 14 1,25 48145 50438

M 14 1,5 14,30 47145 50438

M 14 2 14,40 45145 50438

M 16 1,5 16,25 47165 50500

M 16 2 16,50 45165 50500

M 18 1,5 18,25 48185 50591

M 18 2 18,50 47185 50591

M 18 2,5 18,50 45185 50591

M 20 1,5 20,25 48205 50688

M 20 2 20,50 47205 50591

M 20 2,5 20,50 45205 50591

M 22 1,5 22,50 48225 50688

M 22 2 22,50 47225 50688

M 22 2,5 45225 50688

M 24 1,5 48245 50750

M 24 2 24,25 47245 50750

M 24 3 24,75 45245 50750

M 27 3 27,50 45275 50875

M 30 3,5 30,50 45305 51000

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



165

KITS DE REPARACIÓN
MALETIN
RECOIL Case Range Thread Repair Kits
Attaché-Case Kits de réparation RECOIL

KITS

KITS DE REPARACIÓN
Recoil

REF. Nº1 Paso ins(*)

37007

M 6 1 10

M 8 1,25 10

M 10 1,5 10

M 12 1,75 5

M 14 1,25 5

REF. Nº1 Paso ins(*)

33004

  1/4 20h 10

  5/16 18h 10

  3/8 16h 10

  7/16 14h 5

  1/2 13h 5

REF. Nº2 Paso ins(*)

35003

M 4 0,7 10

M 5 0,8 10

M 6 1 10

M 8 1,25 10

M 10 1,5 10

REF. Nº4 Paso ins(*)

35005

M 6 1 10

M 8 1,25 10

M 10 1,5 10

M 12 1,75 5

M 16 2 5

REF. Nº3 Paso ins(*)

35004

M 5 0,8 10

M 6 1 10

M 8 1,25 10

M 10 1,5 10

M 12 1,75 5

REF. Nº1 Paso ins(*)

34004

  1/4 28h 10

  5/16 24h 10

  3/8 24h 10

  7/16 20h 5

  1/2 20h 5

REF. Nº5 Paso ins(*)

35001

M 5 0,8 10

M 6 1 10

M 8 1,25 10

CONTENIDO DE LOS MALETINES:
1 MACHO, 1 COLOCADOR Y VARIOS INSERTOS(*) POR MEDIDA

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118


	Kits de reparación 1
	Páginas desdeROSMIL - MA sin enlaces - Eliminadas-41.pdf



